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4 cерпень, 2021 р.
НАСАМКІНЕЦЬ

За честь медичної професії
Напередодні Дня Незалежності День Свято о вели ом чени а і цілителя Пантелеймона

столичном он ресно-вистав овом центрі «Пар овий» відб лась щорічна церемонія на ородження
ращих меди ів раїни «Медичним Ос аром» – відзна ами за професіоналізм та милосердя «Орден
Свято о Пантелеймона» та «Медаль Свято о Пантелеймона». Та і рочистості в У раїні відб ваються
вже п’ятий рі поспіль.

Відзна а прис дж ється най ращим представни ам сфери охорони здоров’я У раїни, не тіль и
за на ові дося нення та медичн пра ти , але й за маністичн і бла ородн діяльність, я а
позитивно впливає на свідомість й д ховний розвито раїнсь о о народ та держави, спрямована
на збереження та зміцнення здоров’я нації, вихов є толерантне ставлення один до одно о та надихає
на нові можливості.

Поважна рада Відзна и за частю представни ів ре іональних рад обрала по одном переможцю
та их номінаціях, я : «Най ращий лі ар», «Най ращий медичний працівни » «Новатор охорони

здоров’я», «За дося нення в міжнародном співробітництві в охороні здоров’я», «Взірець сл жіння
с спільств », «За особистий ва омий внесо розвито охорони здоров’я У раїни» (для іноземців).
Я повідомив олова Поважної ради Відзна и Василь Князевич, за алом 2021 році б ло подано 196
андидатів на на ороди: «Орден Свято о Пантелеймона» – 147, «Медаль Свято о Пантелеймона» –
43, на Орден для іноземних ромадян – 6.

Кожен із номінантів пройшов три етапи відбор . Зо рема, ре іональні ради здійснювали відбір
андидатів протя ом жовтня 2020 ро -люто о 2021 ро та подали по одній андидат рі в ожній
номінації на роз ляд Національної е спертної омісії (НЕК). Після роз ляд андидатів від ре іональних
рад, НЕК обрала 4 ращих ожній номінації та подала їх на роз ляд Поважній раді, я а своєю
чер ою, напередодні таємним олос ванням обрала ла реатів на прис дження відзна и.

З поміж сотень андидатів б ло визначено 44 номінанта, на ороди отримали 11 з них, це –
професіонали с вели им досвідом і молоді амбітні меди и, лі арі і медсестри, війсь ові хір р и і
педіатри, ті, хто рят є від оронавір с і хто займається на овими дослідженнями:

* в номінації «Най ращий лі ар» Орден Свято о Пантелейона отримав пол овни медичної сл жби,
начальни ліні и абдомінальної хір р ії Війсь ово-медично о лінічно о центр Центрально о ре іон
Анатолій ОРДАТІЙ;

* в номінації «Най ращий медичний працівни » переможницею стала операційна сестра
роло ічно о відділення ліні и роло ії та нефроло ії Війсь ово-медично о лінічно о центр
Південно о ре іон Галина АДАМЕНКО;

* в номінації «Новатор охорони здоров’я» перемі дире тор Державної на ової станови «Центр
інноваційних медичних техноло ій Національної а адемії на У раїни» професор, до тор медичних
на , ла реат Державної премії У раїни, Засл жений лі ар У раїни Іван ТОДУРОВ.

* в номінації «За дося нення в Міжнародном співробітництві в охороні здоров’я» переможцем
став професор афедри пропедевти и вн трішньої медицини № 1 Львівсь о о національно о
медично о ніверситет ім. Данила Галиць о о Андрій БАЗИЛЕВИЧ;

* в номінації «Взірець сл жіння с спільств » орден отримала олова Комісії УГКЦ справах
д шпастирства охорони здоров’я сестра Севастіяна КАРВАЦЬКА;

* в номінації «За особистий ва омий внесо розвито охорони здоров’я У раїни» (номінація для
іноземних ромадян) орден отримав волонтер Нідерландсь о о бла одійно о фонд «У раїна
потреб є допомо и» Алдвін ЛАНЕНБЕРГ;

* в номінації «Най ращий за лад охорони здоров’я» стало Волинсь е обласне територіальне
об’єднання захист материнства і дитинства Волинсь ої ОДА;

* в номінації «Най ращий правлінець в ал зі охорони здоров’я» отримав дире тор Центр
е стреної медичної допомо и та медицини атастроф Хар івсь ої області, Ві тор ЗАБАШТА.

Разом із орденом переможці отримали і рошові сертифі ати на с м 100 тис. рн.

Знай наших!

Орденоносні медики
Львівщини

Медичним працівни ам Львівщини,
переможцям щорічно о он рс “Орден
Свято о Пантелеймона” вр чили почесні
на ороди.

Урочиста церемонія на ородження відб лася в
Києві. За відзна и “Орден Свято о Пантелеймона”
он р вали четверо представни ів Львівщини, я і
раніше перемо ли ре іональном он рсном
відборі. Честь медичної професії – це найвища
ромадсь а відзна а, я а прис дж ється в іль ох
номінаціях за професіоналізм та милосердя,
маністичн й бла ородн діяльність ал зі

охорони здоров’я.
Відта професор афедри пропедевти и

вн трішньої медицини ЛНМУ ім.Данила Га-
лиць о о, олова Світової Федерації У раїнсь их
Лі арсь их Товариств Андрій БАЗИЛЕВИЧ
отримав Орден номінації “За дося нення
міжнародном співробітництві в охороні здоров’я”.

Голова Комісії УГКЦ справах д шпастирства
охорони здоров’я сестра Севастіяна КАРВАЦЬКА на ороджена відзна ою номінації “Взірець
сл жіння с спільств ”.

Прослави та ож отримали номінанти від Львівсь ої ре іональної ради Орден : Тетяна КУДИК -
завід вач а терапевтично о відділення Жов івсь ої лі арні, се ретар а Госпітальної ради Львівсь о о
оспітально о о р , професор пластичної хір р ії ніверситет Торонто, ерівни про рами черепних
травм Медично о центр Саннібр Оле АНТОНИШИН, медична сестра відділення анестезіоло ії
та інтенсивної терапії Львівсь о о обласно о оспіталю ветеранів війн та репресованих ім.Ю.Липи
О сана ЛОБИК та асистент афедри реабілітації фа льтет післядипломної освіти ЛНМУ імені
Данила Галиць о о Назар НЕГРИЧ.

Голова Львівсь ої обласної ре іональної ради Орден Свято о Пантелеймона, деп тат Львівсь ої
обласної ради Оле Д да подя вав ор анізаторам за спішне проведення заход на найвищом
рівні в непростих епідемічних мовах та на олосив, що не лише ожен із представлених часни ів,
а сі меди и ідні найвищих на ород.

«Те, що представни и Львівщини пра тично в сіх номінаціях війшли до четвіро ращих – це
висо ий по азни професійності та сл жіння людям. Це дійсно висо а оцін а медичної спільноти
нашої області», – зазначив Оле Д да.
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11 серпня, на 67 році життя з пинилося серце
життєрадісної людини, а тивно о діяча, олови проф-
спіл и, завід вача п льмоноло ічно о відділ КНП
«Стрийсь а ЦМЛ» та професіонала своєї справи лі аря-
п льмоноло а вищої ате орії

ЦАПАРА Романа Степановича.

Пішла з життя людина пре расної д ші, від рито о і
добро о серця, професіонал, я ий врят вав не одне
життя. Не вистачає слів, щоб передати см то та біль,
я ий чорним рилом тор н вся не лише сім’ї, а й інших
людей, я і знали Романа Степановича.

Адміністрація та оле тив КНП «Стрийсь а цент-
ральна місь а лі арня» висловлюють щирі співч ття
родині з привод передчасної смерті т рботливо о
чолові а, люблячо о бать а та дід ся.

До втрати близь ої людини ні оли не можна б ти
отовим, адже з нею йде частин а нашої д ші. Важ о
знайти слова втіхи, неможливо за оїти біль та ір от
від втрати, оли з пиняється серце рідної людини,
проте світлі спо ади про неї завжди б д ть сильнішими
за смерть… Поділяємо ваше оре, с м ємо разом з
вами, підтрим ємо вас один с орботи. Нехай
світла пам’ять про Романа Степановича назавжди
залишиться в серцях близь их та знайомих, а Бо
подар є йом вічне життя та спо ій.

ВІЧНА ПАМ’ЯТЬ!
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СИДОРАК Марію Василівн –
олов первинної профспіл ової ор анізації
Львівсь ої обласної лінічної лі арні

ПРИСТУПУ Ірин Володимирівн –
б х алтера Кам’ян а-Б зь ої районної
ор анізації профспіл и працівни ів охорони
здоров’я У раїни

Хай Вас зі ріває любов близь их
людей, б де надійною підтрим а
оле , частіше посміхається доля,
на д ші б де світло й радісно.

Кращі з ращих

ЛНМУ ім. Данила
Галиць о о –
ре ордсмен рейтин !

Для за ладів вищої освіти вст пна ам-
панія – це завжди іспит. Перед сім, на до-
вір , поп лярність, престижність серед
вст пни ів. А ще – та а собі пра тична пере-
вір а сіх попередніх рейтин ів та відзна .
За іль а днів до завершення вст пної ам-
панії вже можна із впевненістю оворити, що
Львівсь ий національний медичний ніверси-
тет імені Данила Галиць о о цей іспит с лав
блис че.

За рез льтатами широ о о он рс цьо оріч
Університет зайняв перше місце серед медичних
за ладів освіти У раїни за мінімальним прохідним
балом ре омендованих до зарах вання на місця
державно о замовлення за сіма он рсними
пропозиціями:

* 221 Стоматоло ія – 198,900
* 222 Медицина –180,744
* 226Фармація, промислова фармація – 189,977
* 228 Педіатрія – 174,828
Єдиною державною еле тронною базою з

питань освіти надано ре омендації до зарах вання
повном обсязі за сіма он рсними пропо-

зиціями. Університет отримав сі заявлені 500 місць
державно о замовлення. Серед ре омендованих
до зарах вання 85% вст пни ів (425 осіб) пос-
тавили пріоритетом номер один Львівсь ий на-
ціональний медичний ніверситет імені Данила
Галиць о о та отримали ре омендацію за першим
пріоритетом.

Слід відзначити, що серед ре омендованих до
зарах вання за спеціальністю Медицина – 15
вст пни ів з ма симально можливим балом
сертифі атів ЗНО – 200 балів, ще троє «серти-
фі атних відмінни ів» б д ть зараховані на спе-
ціальність Стоматоло ія.

Продовж є розширюватися ео рафія вст п-
ни ів, я і цьо оріч стан ть ст дентами Університет
– понад 60 відсот ів з них не з Львівсь ої області.

За інформацією
Приймальної омісії

З визнанням!

Співч ваємо!


